

ગાંધીનગર સમાચાર

સોમવારે જિલ્લા રાસ-ગરબા સ્પર્ધા

ઈન્દ્રોડાની મહીલાઓએ પાણીના પ્રશ્ને પાટનગર ભવનમાં માટલા ફોડ્યા

શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં સમસ્યાઓનો ઉકેલ નહીં આવે તો ગ્રામજનો આંદોલન કરશે : મુખ્યમંત્રીના નિવાસ સ્થાનથી માત્ર બે કીમી દુરના ગામોમાં પાયાની સુવિધાઓના નામે મીંડુ



આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ગામમાં ગ્રામજનોએ ડગલે ને પગલે હાલાકી વેઠવી પડે છે. પાણીની પોકાર ઉઠતા રોષે ભરાયેલી મહીલાઓએ



સોજન્ય મુલાકાત - મધ્યપ્રદેશ સરકારના બાળ કલ્યાણ મંત્રી માયા સિંઘે શુક્રવારે રાજભવન ખાતે રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીની સોજન્ય મુલાકાત લીધી હતી. ગુજરાતના વિકાસ સંદર્ભે કેટલીક વિગતો મેળવી પ્રભાવિત થયા હતા.

ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી ડેન્જ્યુના છુટા છવાયા કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી પણ ડેન્જ્યુ અને મેલેરિયાના છુટા-છવાયા કેસો મળતાં આરોગ્યતંત્રની દોડધામ વધી જવા પામી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જ્યાં મોટી બાંધમ સાઈટો ચાલી રહી છે તેવા

સેક્ટર-૩, ૪ અને સે. ૫ ડેન્જ્યુ માટે સંવેદનશીલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૩ અને ૪ તેમજ પાંચ સેક્ટર એ વાહકજન્ય ડેન્જ્યુ માટે સંવેદનશીલ બની ઉભરી રહ્યા છે અને તંત્ર દ્વારા સખ સલામતના પોકાર કરવામાં આવી રહ્યા છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે આ સેક્ટરોમાંથી ૧૨ થી પણ વધુ ડેન્જ્યુના કેસો અત્યાર સુધીમાં મળી આવ્યા છે. આ બધા કેસો શહેરની ખાનગી હોસ્પિટલોમાં સારવાર હેઠળ છે અને ખાનગી લેબોરેટરીમાં દર્દીઓને ડેન્જ્યુ પોઝીટીવ જણાયો છે.

તંત્રના સૂત્રો અત્યાર સુધીમાં શહેરમાં મેલેરિયાના ૭૬ કેસ થયાં તેમજ ડેન્જ્યુના પાંચ કેસ જ થયાં જણાવી પરિસ્થિતિ નિયંત્રણમાં હોવાનું કહી રહ્યા છે. શહેરી વિસ્તારમાં જે રીતે

સોમવારે જિલ્લા રાસ-ગરબા સ્પર્ધા

ગાંધીનગર તા. ૧૧ જિલ્લા કક્ષાની રાસ ગરબા સ્પર્ધામાં આ વર્ષે પણ માત્ર ૮ જ એન્ટ્રી આવી છે. ગત વર્ષે માત્ર બે જ કલા સંસ્થાઓએ ભાગ લીધો હતો જેના પરિણામે સ્પર્ધક ટીમોને બિનહારિક વિજેતા જાહેર કરવાની ફરજ પડી હતી. એક જમાનામાં કલાકારો સહીત નગરના કલાપ્રેમીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનેલી આ સ્પર્ધા કંગાળ આયોજનના લીધે કોરાણે મુકાઈ ગઈ છે. સ્પર્ધાના આયોજન પુરતો પણ ખર્ચ ન ફળવાતા કલાકારોને મોંઘાટા ટૂંકસીંગ અને ગાયક વૃંદ પાછળ થતો ખર્ચ પણ

છે. નગરના કલાકારોએ આંતર રાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે પણ વિવિધ કૃતિઓ રજૂ કરીને નગરને ગૌરવ અપાવ્યું છે. આવા હોવાથી એક સમયે કલાકારોને સ્ટેજ પુરુ પાડતી આ સ્પર્ધાના આયોજનને જ સરકાર કક્ષાએથી સહયોગી બળ નિરસતા છવાઈ છે. આગામી તા. ૧૪ સપ્ટેમ્બરના રોજ સવારે ૧૧ કલાકે ટાઉનહોલમાં જિલ્લા કક્ષાની રાસ ગરબા સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં શહેર તેમજ ગ્રામ્ય કક્ષાએથી કુલ ૮ સંસ્થાઓએ ભાગ લીધો છે. શહેરી વિસ્તારમાંથી પ્રાચીન અને અવાચીન ગરબામાં પનઘટ કલા સંસ્થા તેમજ મલ્હાર કલા સંસ્થાએ ભાગ લીધો છે. જયારે રાસમાં ઉત્સવ કલા વૃંદ અને સુંદરમ કલા ગૃપ સ્પર્ધામાં જોડાયું છે. શહેરી વિસ્તારમાંથી કુલ ૬ અને આ ઉપરાંત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી પણ ગરબા અને રાસમાં એક એક એન્ટ્રી આવી છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવતા)

સ્વચ્છ ગાંધીનગરનું વરવું દૈન્ય - ગાંધીનગરના માર્ગો અને કેટલાક કોર્નરો પર કચરા પેટીઓ નિયમિત ન ઉપાડાતા ગાયો કચરા પેટી ઉંધીવાળી તેમાં રહેલો એકવાડ અને કચરો ખાઈને ગંદકી પ્રસારાવે છે... આ દૈન્ય શહેરની સ્વચ્છતા સામે પ્રશ્નો ઉભા કરે છે... એટલું જ નહિ તંત્ર અને સમાજને શરમથી માથું ઝુકી જાય એવી શોભ સ્થિતિ નિર્માણ કરે છે. હજુ પણ મોડુ થાય તે પહેલા સ્વચ્છ ગાંધીનગરના સ્વપને સિદ્ધ કરવા સફાઈ તંત્રને અસરકારક બનાવવાની તક તંત્રના હાથમાં છે... સામાજિક જાગૃતિ પણ અનિવાર્ય છે...



રશુજાના રાજા - ભાદરવા સુદ-૯ એટલે રામદેવ પીરને નેજો ચડાવવાનો દિવસ... રામદેવ પીર આજે પણ ગુજરાત અને રાજસ્થાનના જનજીવનમાં ભારે લોકભોગ્ય દેવ છે... રામદેવ પીરના ભાવિકો નોમની તેયારીમાં માટે અત્યારથી જ રામદેવજીનો અથ અને તેમની મૂર્તિઓના સાજ-શણગાર તૈયાર કરે છે.

સોમવારે ૮૭ સફળ ઉમેદવારોને નોકરીના નિમણુંક પત્ર અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની વિવિધ સંવર્ગની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થયેલ ૮૭ ઉમેદવારોને પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા લેવાયેલ તલાટી, જી.કા. અને હેલ્થવર્કરની ભરતી

ગાંધીનગરથી વાવોલ માર્ગ પર ફાટક પાસે ટ્રાફિક સમસ્યા

ગાંધીનગર તા. ૧૧ શહેરને અડીને આવેલા વાવોલ ગામમાં પણ ટ્રાફિકની સમસ્યા સર્જાય છે. વાવોલ ગામના પ્રવેશદ્વાર પાસે ફાટક હોવાથી ફાટક બંધ હોય ત્યારે વાહનોની લાંબી કતારો જોવા મળે છે. જયા હજારો લોકો વસવાટ કરે છે. વાવોલ ગામ તરફ થી શહેરમાં ઘ-૩ પશ્ચિમ તરફ આવન જાવન માટે મુખ્ય માર્ગ છે. ગામમાં વસવાટ કરતા ગ્રામજનો મુખ્ય આ માર્ગનો ઉપયોગ કરે છે. વાવોલ ગામની પાસે માત્ર જયા હજારો લોકો વસવાટ કરે છે. વાવોલ ગામ તરફ થી શહેરમાં ઘ-૩ પશ્ચિમ તરફ આવન જાવન માટે મુખ્ય માર્ગ છે. ગામમાં વસવાટ કરતા ગ્રામજનો મુખ્ય આ માર્ગનો ઉપયોગ કરે છે. વાવોલ ગામની પાસે માત્ર

ગતિશીલ ગુજરાત અંતર્ગત શિક્ષણ-આરોગ્યની નબળી કામગીરી જિલ્લા કલેક્ટરે સમીક્ષા બેઠકમાં વ્યક્ત કરી નારાજગી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગતિશીલ ગુજરાત અંતર્ગત આરોગ્ય અને શિક્ષણ વિભાગની નબળી કામગીરીને લઈ જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી રવિશંકરે નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે મા વાતસલ્ય યોજનામાં પરિવારોને આવરી લેવાના લક્ષ્યાંક સામે ૪૦

Advertisement for Ashirvad Steel Store, listing various products like cement, steel, and pipes, along with contact information.

૧૦૮ દ્વારા ૪ લાખથી વધુ જીવ બચાવાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૧ રાજ્ય સરકાર તમામ નાગરિકોને સમયસર અને ઝડપી આરોગ્ય સેવા આપવા કટિબદ્ધ છે, જેના ભાગરૂપે રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગ અંતર્ગત કાર્યરત ૧૦૮ ઈમરજન્સી આરોગ્યની સેવાની મદદથી ઓગસ્ટ-૨૦૧૫ની સ્થિતિએ રાજ્યમાં ૪,૪૧૧,૨૭૩ લોકોની જીવન બચાવવામાં આવ્યા છે. વધુમાં ૧૦૮ ઈમરજન્સી આરોગ્ય સેવા થકી રાજ્યમાં રોડ અકસ્માતમાં ૮,૪૧૧,૧૬૬ જેટલા નાગરિકોને સમયસર મદદ અપાઈને નાની-મોટી ઈજાઓમાંથી બચાવી લેવાયા છે. સમગ્ર રાજ્યમાંથી ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવા દ્વારા અત્યાર સુધીમાં કુલ ૫૭,૨૪,૨૧૪ થી વધુ નાગરિકોને આકસ્મિક આરોગ્ય સારવાર આપવામાં આવી છે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ૧૦૮ ઈમરજન્સી આરોગ્ય સેવા દ્વારા

Advertisement for Jaganesh Steel Store, featuring a large umbrella graphic and listing services for steel and construction materials.

Advertisement for Ashirvad Tyre Services, listing various tire brands like CEAT and Apollo, and their services.

Advertisement for Aditya Birla Group's Seal & Dry waterproofing solution, highlighting its effectiveness for various structures.